

# 曹缘全红婵 获评年度最佳



日前,世界泳联公布2024年度各项目最佳运动员名单,中国跳水队的奥运会四朝元老曹缘当选最佳男子跳水运动员,全红婵当选最佳女子跳水运动员。

29岁的曹缘是难得的跳台跳板“双修”选手。他在2012年伦敦奥运会获得男子双人10米台冠军,2016年里约奥运会勇夺男子3米板桂冠,东京奥运会首次称霸10米台,成为世界上第一位在3个跳水项目奥运摘金的运动员。2023年初他进行了肩部手术,用了将近一年的时间恢复身体机能和技术状态,最终在巴黎奥运会蝉联10米台冠军。

在跳板与跳台间自如切换,向来低调的曹缘用实际行动证明了“天才出于勤奋”。他表示:“感谢世界泳联颁发的最

佳运动员奖杯。我将不负韶华,只争朝夕,继续努力,做更好的运动员。”

17岁的全红婵在巴黎奥运会包揽女子10米台单人和双人冠军,再加上她在东京奥运会女子10米台决赛中一战成名,成为中国队奥运史上最年轻的3金得主。全红婵同样拒绝“天才”这个称呼:“我不是大家说的‘天才少女’,成绩都是练出来的,一遍一遍地去练,有辛苦有泪水。”

对于世界泳联的年度最佳奖杯,全红婵说道:“很开心获得这个奖项,感谢泳联对我的认可。请大家多多关注跳水,感谢大家的支持!”

中国跳水队在巴黎奥运会上创造历史,实现首次包揽8金的壮举。

(据新华社报道)

## 林丹: 未来一定有属于胡哲安的精彩

被林丹看好的国羽新星胡哲安日前在7选2的国羽内部选拔赛中脱颖而出,成功晋级国家一队。年仅18岁的他将成为国羽男单的新星。

林丹看好胡哲安是有原因的。去年10月的世青赛,已两次夺得亚青赛冠军的胡哲安成功登顶,而上次中国队夺得世青赛男单冠军还是在8年前。

在去年12月下旬举行的“天王杯”羽毛球邀请赛上,首次与成人组世界高手较量的胡哲安发挥出色,先是直落两局击败了世锦赛冠军、新加坡名将骆建佑,半决赛中又以两个21:19力克进入巴黎奥运会四强的印度名将拉克什亚,决赛中与世界排名第二的丹麦选手安东森打得难解难分,决胜局以18:21惜败。

作为“天王杯”的发起者,林丹在接受采访时说:“非常值得说的是年轻小将胡哲安,他只有18岁,未来一定有精彩的属于他的时间!我们希望所有的人能够认识他。”

从“天王杯”上可以看到,胡哲安技术全面,网前控制和后场进攻是他的得分利器。他的进攻非常凶狠,按丹麦名将安东森赛后的说法,“胡哲安打得非常激进而无法预测”。

身高1米78的胡哲安在过去的一年里展现出了惊人的上升势头。他先是在7月的亚青赛上成为赛事历史上第一位成功卫冕的男单球员,随后又在8月的中国宝鸡羽毛球大师赛上夺得运动生涯第一个世界羽联巡回赛冠军。此后又斩获世青赛冠军和“天王杯”亚军。

“胡哲安个性沉稳冷静,属于球商比较高的队员。比赛中他会根据对方的优缺点,形成一套战术来应对。”世青赛夺冠时,浙江羽毛球男队主教练桑洋曾经这样评价胡哲安。

这次国家一队和二队的内部调整赛结束后,国羽男单一队的8名球员分别是石宇奇、李诗沣、陆光祖、翁泓阳、雷兰曦、王正行、朱轩辰和胡哲安。

新奥运周期石宇奇、李诗沣受年龄和伤病的影响,能保持目前的状态已是不易。国羽要再出现林丹、谌龙这样的世界顶尖高手,只能寄希望于胡哲安、朱轩辰等一些20岁左右的年轻选手。

“天王杯”让胡哲安一鸣惊人,他的未来值得期待。

(据《新民晚报》)



胡哲安在“天王杯”比赛中